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绝密★启用前

第三届海峡两岸数学邀请赛地方初赛

（2014年4月）
温馨提示：

1、本卷共三部分，第一部分：填空题，共计60分；第二部分：计算题，共计20分；第三部分：解答题，共计70分。

2、答题前请将自己的姓名、学校、赛场、参赛证号码写在规定的位置。

3、比赛时不能使用计算工具。

4、比赛完毕时试卷和草稿纸将被收回。

八年级试题（Ａ卷）

（本试卷满分150分 ，考试时间90分钟 ）
一、填空。（每题6分，共计60分）

1、代数式
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在实数范围内有意义，则x的取值范围是___      _____。
2、一个样本分成7组，前三组共有34个数据，后三组共有22个数据，且第四组的频率是0.20，则第四组的频数是___________。

3、化简
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       。
4、代数式2x−3+
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的最小值是___       。

5、如果一元二次方程ax2+(a−c)x+3c=0的一个根为2，那么另一根为       。
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6、将某雷达测速区监测到的一组汽车的时速数据整理，得到其频数及频率如下表（每组包含前一边界，不包含后一边界．）若前两组的和等于后两组的和，则有x2=       ，x3=       。
	数据段
	频数 数
	频率 率

	30～40
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	0.20

	40～50
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	50～60
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	60～70
	
[image: image8.wmf]4

x


	

	总  计
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7、对a和b，定义运算“
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”如下：
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．已知=39，则实数m等于      。
8、已知x2−4x+1=0，则x4−8x3+14x2+8x+3的值是________。
9、方程x−
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−2=0的实数根是        。  

10、关于x的方程ax2−2x−a−2=0的根都是整数，那么符合条件的整数a的个数是         。
二、计算题。（每题10分，共计20分）
11、
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12、已知
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，先化简，再求值：
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三、解答题。（第13题10分，第14题10分，第15题12分，第16题12分，第17题12分，第18题14分，共计70分）
13、若x、y都为实数，且y=2014
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+2013+1，求x2+y的值。
14、x取何值时，
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的值最小？请求出这个最小值。
15、如图所示．在ABCD中，△ABE和△BCF都是等边三角形。

求证：△DEF是等边三角形。
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16、某化工材料经销公司购进了一种化工原料7000千克，进价为每千克30元，物价部门规定其销售单价不得高于每千克70元，也不得低于每千克30元。经市场调查发现：单价定为每千克70元时，日均销售60千克；单价每降低1元，日均多销售2千克。在销售过程中，每天还要支出相关费用500元。问单价为多少时，日均获利1750元？
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17、如图，Rt△ABC中，∠BAC=90°，AD⊥BC于D，CG平分∠ACB，交AD于点E，EF∥BC且交AB于F．求证：AE=BF。


18、如图，第一个等腰直角三角形与第一个正方形共边，它们的面积的和为
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；第二个正方形与第一个等腰直角三角形共边。第二个等腰直角三角形与第二个正方形共边，它们的面积的和为
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；如此重复，第
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个正方形与第
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个等腰直角三角形的面积的和为
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。如果第一个正方形的边长为1，求：
（1）
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（2）指出
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的关系，并求
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          省          市      学校                      姓名                    赛场                  参赛证号                   
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